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CRNA GORA 

OPŠTINA BUDVA 

Broj: 001- 969/7 

Budva,  20.05.2016.godine 

 

 

POJAŠNJENJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE 

 

Na  tendersku dokumentaciju broj 001-969/6 je dostavijen Zahtjev za pojašnjenje, putem e mail-a  

dana  17.05.2016.g. koji  sadrži  sljedeće  pitanje: 

 

PITANJE 1:  

“Kako je tehnickom specifkacijom u predmetnoj javnoj nabavci trazena nabavka opreme – 

stubova za javnu rasvetu i lampi, te je u skladu sa ZJN ostavljena mogucnost ponudjacima da 

ponude opremu sa ekvivalentnim karakteristikama u odnosu na opremu koju je Narucilac 

predlozio,molim da date pojasnjenje: 

Na koji nacin se trazi dokazivanje ekvivalentnosti nudjenih proizvoda obzirom da u tehnickoj 

specifikaciji nisu navedeni svi standardi koje oprema mora da ispunjava? Posto samom 

tenderskom dokumentacijom nije predvidjeno dostavljanje tehnicke dokumentacije za nudjenu 

opremu, dokazivanje ekvivalentnosti proizvoda sa proizvodima predloženim Tehničkom 

specifikacijom  u skladu sa ZJN i sa Zakonom o tehničkim zahtjevima za proizvode i ocjenjivanju 

usaglašenosti (Sl.list CG 53/2011),član 8. i član 19. moze se dokazivati dostavljanjem dekleracije 

proizvodjaca opreme, ali obzirom da tenderskom dokumentacijom nisu definisani standardi koje 

oprema mora da zadovolji,nije jasno sta mora da sadrzi Dekleracija proizvodjaca?” 

ODGOVOR: 

Dostaviti katalošku dokumentaciju kojom se dokazuju tražene tehničke karakteristike, 

karakteristike predmetne robe. 

 

PITANJE 2: 

“Dalje, molim da definisete rok placanja. Tenderskom dokumentacijom je defnisano da se 

placanje vrsi po mjesecnim situacijama, ovjerenim od starne nadzornog organa,sve u skladu sa 

Zakonom uredjenju prostora I  izgradnji objekata,te pravilnicima, ali nije precizirano u roku od 

koliko dana od dana ispostavljanja uredne situacije ce se izvrsiti placanje-molim definisite rok.“ 

ODGOVOR: 

Plaćanje je definisano  Nacrtom ugovora, član 4. 
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“ Član 4  

Isplata radova iz člana 1 ovog ugovora vršiće se nakon završetka i prijema ugovorenih radova, 

na žiro račun IZVOĐAČA br. _________________ kod  _______________banke.  

 

Količinu izvršenih radova nakon završetka utvrđuje IZVOĐAČ u prisustvu Nadzornog organa i 

podatke unosi u građevinsku knjigu. 

 

Nadzorni organ će primljenu situaciju, ako nema primjedbi,  ovjeriti u roku od osam dana. 

 

Plaćanje će se izvršiti po završetku i prijemu ugovorenih radova od strane Nadzornog organa. 

 

Ukoliko Nadzorni organ na podnesenu situaciju ima primjedbi, on će tražiti od IZVOĐAČA  da 

te primjedbe otkloni. Ukoliko IZVOĐAČ u roku od dva dana ne otkloni primjedbe Nadzorni 

organ će staviti svoje primjedbe i nesporni dio ovjeriti i dostaviti situaciju na verfikaciju 

NARUČIOCU.” 

 

 

PITANJE 3: 

“Da li se tehnicka dokumentacija ( sertifikati, brosure...) moze dostaviti na engleskom jeziku u 

skladu sa ZJN clan 11. stav 2. ,  za poziv br. 001-969/6. 

ODGOVOR: 

„Jezik ponude:  

-  crnogorski jezik i drugi jezik koji je u službenoj upotrebi u Crnoj Gori, u skladu sa Ustavom i 

zakonom” 

 

Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda, broj 001-969/2  

        Član komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda ,  

         Saša  Samardžić, dipl. pravnik, predsjednik 

 

                                                                                     __________________________ 

 

        Član komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda,  

        Novak  Stanojević, dipl.inž. elektrotehnike 

 

                                                                  __________________________                                  

 

          Član komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda, 

          Milojka Kovačević, dipl.ing. građ. 

  

                                                                                      _________________________ 
 

 


